



## **Пучежским МСО окончено следствие в отношении жителя города Юрьевца, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть его знакомого**

Пучежским МСО следственного управления СКР по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении Константина Воронцова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 4 января 2011 года в дневное время в доме пострадавшего, расположенном в городе Юрьевце, Воронцов распивал спиртные напитки с престарелым хозяином дома. Последний в ходе ссоры нанес гостю один удар фрагментом деревянного плинтуса. В ответ Воронцов, выхватив плинтус, несколько раз ударил мужчину по голове. Затем злоумышленник, волоком переместив хозяина в комнату, продолжил распитие спиртного. На следующий день потерпевшего, находившегося в бессознательном состоянии, обнаружил сын. В этот же день мужчина был госпитализирован в нейрохирургическое отделение МУЗ «Кинешемская ЦРБ», где, несмотря на оказываемую помощь, скончался 13 января 2011 года. Смерть пострадавшего наступила от множественных ран головы с повреждением костей черепа и головного мозга.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения поступило в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/715252>